

周口市李庄小学小记者作品选登

神奇的雨林探险之旅

小记者:张昊宇 五(3)班

我一直梦想着能够有一次神奇的探险之旅,去探索未知的领域,体验冒险的刺激,终于,暑假期间,我和心细胆小的同学小明,还有经验丰富的探险家李教授,一起踏上了前往亚马逊雨林的探险之旅。

我们带上了必要的装备:指南针、地图、帐篷、急救包、手电筒、食物和水等。出发前,李教授详细地为我们讲解了在雨林中的生存技巧和安全知识,这让我们对即将开始的探险之旅充满了信心。

进入雨林,我们被茂密的树木和五彩斑斓的昆虫所吸引。我们小心翼翼地前行,生怕惊动了丛林中的野兽。然而,在一次探路的过程中,我们意外发现了一条湍急的河流,河水汹涌,拦住了去路,我们不得不寻找其他路径。

就在这时,我们听到了远处传来的奇怪声音。我们紧张地四处张望,只见一只巨大的鳄鱼正朝我们游来,我们吓得惊慌失措。李教授大声疾呼:“快上树!快!”我和李教授快速爬上了身边的一棵爬满藤蔓的大树,但小明吓呆了,站在原地一动不动,要不是李教授眼疾手快把他拉上来,小明就危险了。

在雨林中,我们还遇到了许多挑战,如地面湿滑、难以辨认方向等。但是,在李教授的带领下,我们克服了这些困难,最终成功走出了雨林。

这次探险之旅让我深刻体会到了大自然的神奇和力量。我意识到,在面对未知的挑战时,我们需要保持冷静,同时还需要学会团队合作。这次经历将成为我人生中一笔宝贵的财富!

(辅导老师:刘圆圆)

我学会了吹葫芦丝

小记者:李宜辰 四(5)班

在我八岁那年的暑假,有一天,姐姐在她的卧室里吹奏葫芦丝,优美的曲调把我吸引了过去。我悄悄地走进姐姐的房间,仿佛看到那些音符化为一个个小精灵,在姐姐手指的起起落落下飞跃而出。

听完一曲,我就跑去请求妈妈:“妈妈,你也给我报个班好不好?我也想学吹葫芦丝!”姐姐听见我的声音,走了出来,问:“你可以坚持下去吗?”“当然可以!我可以的!”姐姐的话音刚落,我就抢着回答。

终于,在我的再三请求下,妈妈同意给我报一个葫芦丝班。我在班里和同学们一起认真学习,回到家后,又反复练习。

一次上课,老师教我们学习了一首新的曲子——《龙的传人》。回到家后,我练习吹奏了好几遍,可是一直都吹不好,我有些泄气,一下把葫芦丝扔到床上。“你是学吹葫芦丝的,还是学扔葫芦丝的?”姐姐走过来训斥我。原来,姐姐一直在关注着我。我说:“可是我真不会吹呀!”说着,我的眼泪就像断了线的珠子一样往下掉。姐姐一看我哭了,语气温和了许多,说:“来,我教你。”

在姐姐的帮助下,我每天认真地练习吹奏葫芦丝。十来天后,我又在妈妈面前吹起了那首《龙的传人》,没想到,妈妈和姐姐都夸我吹奏得特别好。

从这件事中,我明白了一个道理:无论做什么事,只有坚持才能成功。

(辅导老师:李辉)

本版组稿 常晶晶

我的自画像

小记者:赵顺 四(2)班

我叫赵顺,今年十岁了,我的名字是爸爸起的,他希望我一生顺顺利利。

我长相一般,眼睛一个大一个小,个子中等,脸蛋儿圆圆的,身材胖胖的,还挺着一个“将军肚”。在生活中,我是一个“马大哈”,妈妈给我买的一支可擦笔,刚用三天就丢了。一年级我丢过十几块儿橡皮,还有不少铅笔。你们说,我是不是个“马大哈”?

我的胆子很大。有一次,妈妈带我和妹妹去一个景点的鬼屋玩儿,走了没几步,妹妹就被吓得哇哇大哭起来。我什么都不怕,我知道那些都是假的。出来之后,我说:“鬼屋名不副实,一点儿都不可

怕。”

我非常喜欢游泳。只要有空儿,我就会让爸爸带我去游泳馆。一开始我游得不太好,经过长期练习,我已经可以游得很远了,甚至超过了爸爸。在水里,我感到无比自由和快乐。

我还很喜欢看书。每天写完作业后,我都会拿起一本书,沉浸在书的世界中。通过阅读,我学到了很多知识,也懂得了很多人生的道理。

这就是我,一个有些马虎、胆子大、喜欢游泳和看书的我。你们喜欢我吗?

(辅导老师:杜丽娜)

我的心儿怦怦跳

小记者:孙文悦 四(2)班

在成长的道路上,有许多事情让我记忆犹新,但最令我心儿怦怦跳的,莫过于第一次参加钢琴比赛。

比赛那天早上,我早早地来到现场。一走进大厅,我的心便怦怦跳个不停。虽然妈妈一个劲儿地安慰我,让我放轻松,但紧张感像一只无形的手,紧紧地束缚着我。

比赛开始了,只见第一位选手不紧不慢地走上台,她开始弹奏了,弹得真好!突然,她弹错了一个音,我不由得倒吸一口凉气,那一刻,我的心猛地跳了一下,紧张得能听到自己的心跳声。一曲又一曲,很快,该我上台了。

我深吸一口气,慢慢地走上台,往下一看,天

呐,黑压压一大片全是人。大家都注视着我,我的心里仿佛有一团火在燃烧,手心直冒汗。我坐下来,极力平复自己的心情,叮嘱自己要镇定。我慢慢抬手,开始演奏。不知过了多久,演奏结束了,台下响起热烈的掌声。

比赛结束后,我回想起那一刻的紧张和害怕,又觉得有些好笑。其实,只要我们勇于面对,就能把紧张和害怕转化为前行的动力,而那次钢琴比赛,也让我深刻体会到了这种力量的存在。

那真是一次难忘的经历,让我学会了如何面对紧张和害怕,也让我的心儿怦怦跳出了新的强度。

(辅导老师:杜丽娜)

这就是我

小记者:王安喆 四(2)班

我是一名四年级的小学生,名叫王安喆。这个名字是有来历的,我爸爸将他的姓“王”与我妈妈的姓“安”组合,再加上一个由两个“吉”字组成的“喆”字,寓意吉祥如意。

我长得普普通通,一头乌黑的短发,一双水汪汪的眼睛,身材稍微有些胖。我性格内向,不善于和陌生人交流,但和我那些熟悉的朋友在一起,我就会变得话语连篇。

我爱好广泛,喜欢画画、打篮球、编程等,其中最喜欢的两项活动就是打篮球和编程。每个周末,我都会去篮球场锻炼。教练指导我们先进行热身运动,然后教我们一些技巧,最后还会组织我们进行

短时间的比赛。记得有一次,比赛快结束时,我们以微弱的两分差距落后于对手。我向队友示意将球传给我,并迅速接过球,以最快的速度冲向对方球篮。随着“唰”的一声,我投篮得分,将比分拉平。

除了热爱篮球,我也对编程充满兴趣。我曾在电脑上编写了一个程序,然后将数据线一头插在电脑上,一头插在机器人上,上传数据。上传完毕后,我打开机器人的电源,看着它按照我编写的程序做一些动作,我感到非常自豪。

这就是我,一个热爱运动、懂得科技的小男孩。你们喜欢我吗?

(辅导老师:杜丽娜)

大度的朋友

小记者:刘俞材 五(3)班

我有一个朋友,他十分大度。

他有一双绿豆般的小眼睛,一个圆圆的肉嘟嘟的小脸,一张看起来如樱桃似的嘴巴经常上扬着。他全身上下胖乎乎的,一看就让人觉得十分善良、大度。

他对我很大度。他会在我的笔袋“家徒四壁”时,借给我他那支最好的笔;他会在自己“暴富”时,请我吃我平时不舍得买的零食……他总像一道光,及时解除我的燃眉之急。

光阴似箭,日月如梭,我和他相识已经好几年

了。而真正让我把他当成最好的朋友,还是在那一次玩游戏时。由于我玩得太过入迷,一不小心把他的积木踩坏了。他一时愣在那里,我也涨红了脸,满怀歉意地对他说:“对……对不起。它多少钱?我赔给你。”我呆呆地等着他“发落”,可他只是拍一拍我的肩膀,咧嘴一笑,说:“没事,我们是朋友,不用你赔。”我赶忙说:“那怎么行?亲兄弟还明算账呢,我得赔!”但他执意不要。

这就是我的好朋友,一个特别大度的人。

(辅导老师:刘圆圆)